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Отже, використання у мобільних пристроях застосунку Mobi DB для навчання та польових 

досліджень значно підвищує якість виконаних робіт, збереження і опрацювання даних. 
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Географічна карта виконує роль візуального зображення географічної території та є 

ключовим елементом у підготовці майбутніх учителів географії. Вона володіє унікальною 

мовою, яка включає зручність використання, візуальний ефект і наочність, лаконічність і 

точність інформації. У сучасному інформаційно-інноваційному середовищі, де важлива 

компактна, але повна та доступна передача необхідних даних, мова карт визнана однією з 

найбільш досконалих, оскільки вона демонструє систематичну та наукову характеристику 

світу. 

Проблеми вдосконалення та модернізації навчання картографії, підвищення рівня 

картографічної компетентності студентів, які готуються до роботи вчителями географії, 

викликали інтерес серед вітчизняних дослідників. Серед них можна виділити напрацювання 

А. Божко, Л. Даценко, М. Криловця, Д. Ляшенка, Т. Назаренко, І. Савчука, Р. Соссу, О. 

Топузова, Б. Чернова та інших. Вони провели дослідження в університетах та наукових 

установах з метою знайти шляхи вирішення цих проблем та підвищити якість підготовки 

майбутніх вчителів географії, зокрема підвищення рівня їх картографічної компетентності. 

Водночас, необхідно постійно оновлювати та переформатовувати картографічну теорію та 

практику у системі педагогічної освіти відповідно до сучасних викликів і потреб подальшого 

розвитку. Ці виклики включають формування цілісного світогляду майбутніх вчителів 

географії, покращення картографічної компетентності студентів, які навчаються на 

спеціальності «Середня освіта (Географія)», створення нових умов для реалізації 

фундаментальних картографічних проєктів у вищих педагогічних закладах, а також посилення 

практичної підготовки з картографії та топографії. 

https://ksu24.kspu.edu/s/hSKy9
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Учителі географії, працюючи в загальноосвітніх школах, поєднують освітні, виховні 

завдання та популяризацію наукових знань. Тому картографічна підготовка студентів, які 

навчаються за освітніми програмами спеціальності «Середня освіта (Географія)», 

відрізняється використанням науково обґрунтованого та професійно орієнтованого 

навчального матеріалу та застосуванням сучасних інноваційних форм, методів і педагогічних 

технологій. Основну роль у картографічній підготовці студентів грає компетентнісний підхід, 

який об’єднує теоретичні знання картографічної науки та математичної картографії, навички 

читання карт різних проєкцій, методів картографування з різними спотвореннями, а також 

уміння створювати тематичні карти та інші навички. Ефективність картографічної підготовки 

майбутніх учителів географії може бути досягнута, якщо вищі навчальні заклади забезпечують 

достатній доступ до картографічних матеріалів, навчально-методичного забезпечення, 

ліцензійного програмного забезпечення, мультимедійного обладнання та приладів. Важливо 

також враховувати різноманітність інноваційних форм і методів навчання, забезпечувати 

безперервність та логічність вивчення освітніх компонентів, розширювати обсяги практичної 

підготовки та впроваджувати спеціалізовані курси для студентів з вузьким спрямуванням. 

Важливим аспектом у картографічній підготовці майбутніх учителів географії є 

необхідність оновлення та модернізації теоретико-методичних основ базових модулів і тем, які 

входять до обов’язкових освітніх компонентів, таких як «Картографія» і «Топографія», а також 

розширення освітніх компонентів для формування картографо-інформаційних програмних 

результатів навчання у здобувачів вищої освіти («Вступ до ГІС», «Геоінформаційні технології 

в сучасному світі», «Геоінформаційні системи в освіті», «Геоінформаційні технології в 

екології» та ін.). Серед ключових тем у цих модулях можна виділити загальні поняття про 

геоінформаційні системи та їх класифікацію, способи подання атрибутивних даних та моделі 

даних, методи формалізації та візуалізації просторової інформації, створення картографічних 

зображень у сучасних геоінформаційних системах тощо. 

У освітніх програмах, які включають окремі освітні компоненти та курсові проекти, 

важливо враховувати педагогічний аспект підготовки майбутніх учителів географії. Особлива 

увага приділяється аналізу сучасного розвитку картографічної складової в світовій та 

вітчизняній педагогічній науці, а також розробці та використанню картографічних знань і 

навичок на уроках географії в школах загальної середньої освіти. 

Слід підкреслити, що сьогодні необхідне оновлення змісту і практичних освітніх 

компонентів для картографічної підготовки студентів спеціальності «Середня освіта 

(Географія)». Важливим також є широке використання нових геоінформаційних систем у 

освтіньому процесі, різноманітність форм і методів навчання в обов’язкових освітніх 

компонентах професійного блоку, переформатування практичної підготовки та введення 

спеціалізованих вибіркових освітніх компонентів з картографічного спрямування. 
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